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Передплата
п  »РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
■в цілий рік . . 20 кор
вв пів року . . 10 кор
яв чверть року . . с кор
■в місяць . . Т70 кор

За границею
ЕВ ЦІЛИЙ рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
вв пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
ярім неділь і руских сьвят 
о 5і), год. пополудня.

Редакцкя, адмінїстрация і
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунідини;.Екс- 
педицня місцева в А ге н пні' Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмацні неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають сз по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Р ія р щ о к  про рміїїйу терпимість в Рослі.
(х )  Великдень приніс многйм населен

ням Росиї пільгу в справах релігійних. 
Комітет росийских міністрів, котрий зани- 
мав ся розглядом реформ, яких домагає ся 
загал росийского царства, видав розпоря
док, затверджений царем про релігійну 
терпимість в Росиї. Є се перший промінь 
сонїпіний свободи, якої можна там сподї
вати ся після важних поражень нанесених 
Росиї в східно-азийскій війні і після страш
них зворушень внутрішних, котрі захитали 
до недавна ще так сильні підвалини росий- 
скої самовлади і росийского чиновництва.

На перший зараз погляд насуває ся 
мимохіть питане, длячого як раз справу ре- 
лїгїйної терпимости вибрано зпоміж мно- 
гих в росийскім царстві так пекучих ре
форм. Хто хоч троха познайомлений з від
носинами урядового росийского правосла- 
вія і з відносинами, серед яких там живуть 
населенні не приналежні до урядової ро- 
спйскої церкви, сей легко зрозуміє, длячо
го як раз тепер видимо такий розпорядок. 
В розвідці про д в і р у с к і  н а р о д н о  с ти 
зобразив вельми влучно К о с т о м а р і  в 
здачу московского народу, котрий не вхо
дить в саму суть віри і релїґії. а звичайно 
чіпав ‘ся дрібних, зверхних формальностям 
(н. пр. чи хрестити ся двома зложеними 
пальцями, чи трома, чи писати Ісус, чи 
Інсус ітп.) і при таких формальностях зви
чайно опирає ся вельми завзято. Отся вда
ча є причиною релігійних спорів і числен
них релігійних сект, між котрими деякі до
ходять до дивоглядностий і виходять часто 
навіть в суперечність з книгою карних за
конів. Протягом останних трох столїтій ви

творила ся серед " лї ковского насєленя 
безліч ВСЯКИХ сект, і .л- що до т. зв. рос- 
колу належить переважна частина населе
на глибокої Росиї, Очииидно мимо давнїй- 
ших царских указів Негра В. і Катерини II. 
про релїґійну терпимість повиходило опі
сля чимало розпорядків тайних і явних, 
котрі обмежили ту свободу релїґійну, так 
що роскольннків переслідувано в Росиї 
вельми завзято, карано тяжкими карами, 
звичайно висилкою на Сибір, до каторжних 
робіт ітд.

Згаданий в горі розпорядок затвердже
ний царем має отже принести пільги пере
довсім т. зв. старовірцям, сектантам і тим, 
котрі задля своїх фанатичних звичаїв вхо
дили в суперечність з карними законами. 
Тим способом має сей розпорядок причи
нити ся до втихомирена зворушеного на- 
селеня в глибокій Росиї хоч признана сим 
розпорядком терпимість може у виконанні 
стрітити всякі перепони з боку адмінїстра- 
цийних властий, позаяк докладне означене 
прав і свобід, якими мають користувати ся 
не приналежні до урядової церкви росий- 
скої населенцї, мають подати окремі зако
ни. Отже хоч далеко ще до повної свободи 
релігійної, всеж таки можна сей розпоря
док вважати важним почином в тім на
прямі

Одначе не тілько московске населенє 
дізнавало всякого переслїдуваня задля сво
їх релїґійних поглядів і переконань, але 
й на Україні під гнетом урядового право- 
славія росийского витворила ся велика сек
та ш т у н д и т ів ,  котрих карано всякими 
строгими карами навіть ще в останних 
тижнях, висилано на Сибір іти. Католицка 
Церква дізнавала також чимало перепон і 
насильств, хоч особливо за папи Льва XIII.

і Пія Х .’роеийске правительство поробило 
деякі уступки, признаючи всеж таки єство- 
ванє католицкої Церкви в роспнскій дер
жаві. Лише унїятів не хотіло росийске пра
вительство признавати і приневолювало їх 
всякими насильствами вертати до урядово
го иравославія. Як уложать ся відносини 
тих, що остали ще вірними церковній 
унії, про се не згадує наведений в горі 
розпорядок. Можна однак сподївати ся, що 
тим розпорядком не буде заспокоєне до- 
маганє всяких горожаньских свобід в Ро
сиї і що настане, час, коли і руско-като- 
лицка Церква дійде там до таких прав, я 
кпми користує ся в нашій монархії.

Угорске пересиленє.
Вчерашне засїдане угорского соїїму було 

вельми.характеристичне для тенерішного парла
ментарного положена в Угорщині. Опозициина 
більшість чуюча свою силу, попросту іґнорує 
голос з противного табору і в часі промов лібе
ральних бесідників попросту виходить з салі, а 
знов супротив заступників немадярских народно
с т і !  виступає з цілою безглядностню мадяр- 
ского шовінізму.

При дальшім ході адресової дискусиї пос. 
Йосипович (Хорват) зачав свою промову по хор- 
ватскн. На се зірвала ся буча протестів на л і
виці. Мадяри називали се безвстидом, провока
цією  і т. д., а Хорвати відповідали, що бесідник 
має право промовляти по хорватки і виконує 
єго. Так само Йосипович заявляє, що хотів тіль
ко зазначити права хорватскої мови в угорскім 
соймі і промовляє дальше по угорски. Відтак 
полемізує бесідник з твердженєм иопередиих 
бесідників, немов би в р. 1868 тілько зі зглядів

Я Р О Ш Е Н К О .
Історична повість О С И Н А  М А К О В Е Я  

(нагороджена „Мпхайловою преміяю* 1905 р.)

(Дальше).
IX.

Понеділок минув спокійно: битви не було. 
Турки не зачіпали, а козаки н .Інхи не мали 
потреби виходити в поле. За те у вівторок 
Турки іія ть  разів ішли приступом на козацькі 
окопи і не здобули їх. Нападали також на поль
ський обоз і вирізали в однім місци всю поль
ську сторожу, іцо спала на окопах, як дома. 
Були би й здобули польський обоз, але янича
ри так само, як у суботу козаки, кинули ся ра- 
бувати і дали час Ляхам опамятати ся. Цілий 
день і козаки і Ляхи на всіх окопах не мали 
спокою.

Вечером приїхав Ходкевич з Яковом Со- 
біським і Шемберком до Сагайдачного. Сагай
дачний казав собі сам перевязати ліве рамя, 
коли дали знак, що приїхав Ходкевич. Гості у- 
війшли в намет, у котрім було лише кілька ла
вок, постеля для гетмана, і иизкий стіл, з дво
ма восковими сьвічкамн на нїм. Прпвитали ся.

— Щож ти, Петре, усе ще возиш ся із
своєю рукою' спитав ся Ходкевич.

— Усе. Не гоїть ся і пухне щораз більше. 
Я вже н рушити не можу лівою рукою.

— І я не здоров, ледви лажу — нарікав ] 
Ходкевич.

Ходкевич був справді хорий: тілько було 
подивпти ся на його бліде, нервове лице, і вся
кий пізнав би, що сему чоловіковії не на війні 
би тепер бути, а дома у вигоді.

— Всі хоруемо: і я і ти і єго милость ко 
ролевич: він через пропасницю і з хати не ви
ходить — говорив далі Ходкевич.

Сагайдачний казав чурі, що неревязав 
йому руку і зодяг ного, вийти і усів собі про
тив своїх гостий.

— Щож там доброго скажете ? — спи
тав ся.

— Діло маю до тебе, Петре, таке: Дохо
дить мене чугка, що твої козаки бунтують ся, 
хочуть покинути нас.

— Щоб хотіли покинути вас, сего ще я не 
чув — подумай тілько, що нам і не легко ви
добути ся звідси — але що нарікають на вас 
дуже, то я знаю. І правду мають.

— Яку правду? — спитав ся Яков Со
біський.

— Через те, що в суботу ви нам не помо
гли, облога потягне ся, Бог знає доки, і скін
чить ся Б г, знає як. Сеж і днгнва розуміє.

— Ми не можемо о річ посполиту в кости 
грати — відповів Собіський рішучо. — Ніч над
ходила, а ніч має своє право. Хто зна, як би 
то ще було скінчило ся.

— Вибачай, пане, от був Шемберк зі мною 
і Могила і ще дехто з вашого обозу, — нехай 
же вони самі скажуть, як то воно могло скін
чити ся, колиб ви ще були надбігли. Цілий обоз

турецький уже утікав. Тілько було захопити ще 
моїх людий і нірвати з собою, вдарити в ліве 
крило і ми булиб гнали Турків аж до Прута. 
Нехай пан Шемберк скаже: він же тут.

— Хвилина була справді догідна — по
твердив Шемберк.

Ходкевич стукав нервово палицею об 
землю.

— Я тому не винен — боронив ся він. — 
Врешті стало ся і не відстане ся. Зложило ся 
инакше і нам тепер треба знати, на чім ви 
стоїте ?

— А що я? — відповів Сагайдачний лука
во. — Маєш ти своїх дорадників, маю й я сво
їх. Що скажуть, те н буде.

— Ти 0 і, Петре, не гни! Скажи мені про
сто, що у вас поробляє Бородавка ?

— А щож би ? їсть, снить, пє і плете те
ревені перед сторожею. Я знаю про се.

— Ти бо, Петре, не бери собі сего так 
легко. Ми знаємо, що він підсилав людий до 
Турків...

— Овва! А ми знаємо ще гірше. От ти 
вчера вислав Вевеллїого до Турків і я й не пи
таю ся: чого й на що. Мені казали, що Вевеллї 
дбає про те, аби ви нас зрадили.

Впік Сагайдачний Ходкевича добре: той 
аж затремтів з пересердя, але здержав гнів. Со
біський поспішив ся виручити гетмана і сказав 
гордо:

— Пане гетмане, наш і ваш король не 
зрадить вас, не зломить слова, яке раз дав.



чемноети признано хорватскій краєвій обороні 
хорватский язик в команді. Бесідник обговорює 
подрібно наради, які попередили повстане сеї 
ухвали. Відтак заняв голос ґр. Апонї і заявив, 
що підношенєм ріжних квестий і тем він не 
дасть себе збаламутити, анї відтягнути від го
ловної справи: угорскої самостійності!. В нацио- 
нальній справі становиско більшости палати є 
зовсім ясне. Рівні права для всіх горожан дер
жави, а рішучий опір супротив всяких сепара
тивних змагань правно-державної натури.

В дальшій части своєї промови пос. Апонї 
звернув ся против ліберальної партиї і репре
зентанта правительства ґр. Тіси, випоминаючи 
їм замах стану з 18. падолиста, який они мусї- 
ли нідприняти для якихсь тайних цілий. З  тої 
причини відбув ся процес, у якім судиєю став 
цілий нарід в формі вибору. Програвши сей про
цес, ліберальна партия повинна би витягнути кон- 
секвенцию з того і перейти до опозицнї. Але о- 
на сего не робить, бо не має жадних постулатів 
— хиба против свого власного народа. Так само 
і Тіса замість уступити з правительства, коли 
не має за собою більшости палата, він став за- 
порою парламентаризму і перешкодою в розвою 
угорского народу. Відтак обговорював Апонї від
носини в Австриї, зазначуючи, що єї ціла опінїя 
є звернена против Угорщини, а цісар стоїть під 
впливом сеї опін'її. Промову Апонїого лівиця пе
реривала часто гучними оплесками.

Колиж опісля заняв слово президент міні
стрів ґр. Тіса, пос. Польонї перебив ему словами: 
Ми вже вас чули, більше ми не цікаві! Вийдім! 
Ціла лівиця виходить з салї..

Вечером відбуло ся засїданє ліберального 
сторонництва і там пос. Годоси звернув ся до 
ґр. Тіси з просьбою, щоби з натиском старав ся 
о принятє давно вже внесеної димісиї, бо даль
ше оставанє кабінету супротив факту, що сто- 
ронництво остало в меншости, противить ся пар- 
ляментарним засадам. Ґр. Тіса відповів, що цї- 
лию єго кількакратних подорожий до Відня, бу
ло гіересьвідчити Корону про некорисний вплив 
дальшого справованя інтерімістичного правлїня. 
Мінїстер не може подати до відомости дотичних 
переговорів, однак надіє ся, що в найблизших 
днях теперішний кабінет стане звільнений з те- 
перішної фальшивої гюзициї.

З  Відня доносять, що димісия ґр. Тіси про- 
волїкла ся тому, що переговори з ґр. Буріяном 
розбили ся. Однак роблять ся дальші заходи, 
щоби як найскорше полагодити пересиленє, а в 
формі поголоски зачувати, що наразі буде утво
рений чисто урядничий кабінет з б. ґубернато- 
ром Рєки, ґр. Ервіном Рознером на чолі.

— Він ні, але ви! — відрізав Сагайдачний. 
— А він без вас що значить?

— Пеуре! — скрикнув Ходкевич нетер
пеливо.

— Ну, чого хочеш ?
— Не свари ся, тілько скажи мені, як ти 

думаєш утихомирити своїх людий, що почина
ють бунтувати ся. Ти мабуть менше знаєш, що 
в твоїм обозі діє ся, ніж я.

— Ні, ваша милость, знаю! Знаю і не ка
жу нічого, бо в мене самого кипить у серцю. 
Козаки втихомирять ся, коли будуть бачити, 
що вони тут не ваші наймити, щоби підставля
ти за вас хребти, тільки рівні вам. Ось коли 
буде спокій!

— Ми жадаємо, — почав Собіський — 
щоб ви усунули Бородавку на бік. Доки він 
в обозі, доти й гадки його не втихають.

— Я сих гадок не бою ся; а коли ви боїте 
ся, так беріть собі його хоч зараз і зрубайте 
йому голову. Мені сего пяницї не жалко.

— Він ваш і ваше діло судити його.
— Ну то я завтра скличу раду і коли ра

да згодить ся, нехай гине. Нагрішив він доволі. 
Мені самому його смерти не потрібно. Я-ж міг 
ще під Могилевом з ним упорати ся, а пустив 
його.

— Добре! — сказав Ходкевич. — Склич же 
завтра раду.

— А тепер ти, пане Яне, скажи мені щиро, 
чого крутить ся той Вевеллї у вас? Чого ви

Інтересною, хотяй може не так важною що 
до свого впливу, є розмова пос. Кайзера про 
ситуацию, яку він мав з одним з редакторів N. 
Гг. Ргезае. Виказавши всі трудності!, на які на- 
трафило би утворене парламентарного кабінету 
в Австриї, висказав ся дальше и. Кайзер ось як: 
Для Австриї, з єї виїмковими відносинами, а 
передовсім для Німців, урядничий кабінет є най- 
відновіднїйшим, тож і такий постулят находить 
ся в проґрамах кількох нїмецких партий; під 
означенєм урядничого кабінету я розумію однак 
такий кабінет, що зложений з людий, які зна
ють докладно житє і потреби населеня та мають 
контакт з найширшими кругами. Натомість су- 
мнївої вартості! показує ся ностулят одержана 
нїмецкого мінїстра-земляка. Вправдї коли инші 
народності! мають таку репрезентацию в кабіне
ті, то сей постулят міг би видавати ся гідним 
порученя і зовсім оправданий. Однак забувають 
на те, що становиско міністра для Німців є бо- 
гато труднїйше, бо накладає на него обовязки 
майже неможливі до сповненя, а то тому, що 
коли мінїстер для Галичини або Чехів має сте- 
речи тілько інтересів своєї народности і сво
го краю, то мінїстер для Німців мусів би стере- 
чи не тілько нїмецких інтересів у всіх нровін- 
циях, але і забезпечувати Німцям кермуюче ста
новиско в державі; тож мінїстер для Німців му
сів би хиба мати вгляд і вплив на всі аґендн 
у всіх міністерствах.

Що до нїмецко-ческого спору, висказав ся 
пос. Кайзер в тім напрямі, що признав повну 
слушність Німцям в Чехах, що они натискають 
на се, щоби їх национальне становиско в Чехах 
стало нарешті відповідно забезпечене. Сей по
стулят поставлено на нослїдній конференцій нї
мецких послів з Чех, а є він тим иотрібнїйший, 
що друга сторона, Чехи, анї в парламенті, анї 
поза ним не проявляють ніякого наклону до у- 
ступок. Занехай? ними обструкциї єще не доказує 
нічого, бо ческих послів Примусив до того згляд 
на економічні інтереси свого люду. Від жаданя 
забезпечена своїх прав не можуть Німці від
ступити тим більше, що в послїдних часах сля- 

*візация урядничого стану в Чехах зробила ве
личезні поступи і нїмецке населене в нїмецких 
округах буває покривджене в своїх правах. Уста
лене одної мови для центральних властий і вій- 
ска та відповідне узгляднене ,сего язика у всіх 
висілих, наукоь заведених є квестиєю житя 
для держави. Рішене в тім зглядї мусить насту
пити скорше чи пізнїйше, сли одноцїльна адмі 
нїстрация та відповідна воєнна, сила не мають 
стати неможливоетию.

все торгуєте ся з Турками? Адже і ви, пане 
Шемберк, їздили?

— їздив. Тоді ще була надія на згоду.
— А тепер яка надія? — спитав ся Сагай

дачний. — 3 Турком уже бємо ся; кінця не 
знаємо. Коли мирити ся, то за яку ціну? Знов 
усе має скропити ся на козацькій шкурі? Ви 
погодите ся для житя, а ми з тої згоди маємо 
загинути ?

— Стрівайте, пане гетмане! — почав Собі
ський спокійно. -  Є в нашім обозі й такі, що 
так кажуть, як ви отеє сказали; се правда. Але 
й дитина-б се зрозуміла, що нам без вас тепер 
годї обійти ся. Мира ще нема, тілько бємо ся/ а 
до війни чим нас більше, тим краще.

— А по війні чи по мирі нехай чорт по
бере козаків, тай годї! — замітив Сагайдачний 
гірко.

Шемберк усьміхнув ся, Собіський замовк, 
за те Ходкевич підхопив бесіду.

— Слухай, Петре! Ти бо сегодня жалиш, 
як оса. Відоме діло, що козаки нам потрібні, а 
ми козакам.

— Так і кажи! — потвердив Сагайдачний.
Ходкевич говорив далі: — Колиж ми тут 

уже разом зібрали ся і розлучити ся нам не 
легко, то повинен бути лад у нас.

— У моїм обозї лад є! — замітив Сагай
дачний.

— Нема, бо повстає опозиция.
— Коли мені буде потрібно, то я її зло

млю. Тецер покищо мені не треба її ломити.

Політичний перегляд.
К о н е ц ь  с е с и ї  д е р ж а в н о ї  рад -и  за- 

цов:дають віденьскі дневники вже на надходячу 
суботу. За причину так скорого відроченя по
дають, що є бажане подати час на паради че
сного счйму.

В П а р и ж и  розпочав ся процес против 
капітанів: Тамбурінїого, Вольпертова і товари
шів за намову до заговору і недозволене посі
дане амунїциї та воєнного оружя. Покликані 
сьвідки зміж офіцирів признають, що Тамбурі- 
ні предкладав їм плян опанована міністерств 
та елїзейскої палати. Тамбурінї заявляє, що єго 
слова зрозуміли сьвідки фальшиво і випирає ся 
всякої вини. Процес відрочено на два тижні в 
цїли покликана нових сьвідків.

Н а К р е т ї  гелєнофільский рух прибирає 
чим раз грізнїйший характер. На єго розвій 
не остали без вислїду вісти про арабске повста
не против Туреччини. Зі згляду на се положе
не два італїйскі кружляки від'їхали з Риму до 
Суда.

В с п р а в і  я и а н ь с ко-ф р а н ц у  с ко  г о 
к о н ф л ік т у  доносять з Льондону ось яку за 
яву иремієра Бальфура на дотичну інтерпеля- 
цию, внесену в палаті громад: Анґлїйске нрави- 
тельсгво одержало від фраяцуского амбасадора 
донесене, що француске правительство, повідо
млене о побуті Рождественьского в заливі Ка- 
мран, починало представлене в Петербурзі, 
з тим вислїдом, що адмірал Рождественьский 
на розказ царя, одержав телєґрафічне порученє 
покинути залив Камранї і се вчинив він безпро- 
волочно. Вчера донесено, що росийска ескадра 
находить ся в заливі Гонкон. Адмірала Жонкер- 
са вислано туда, щоби здав справу в сій кве- 
стиї. Найшов він там росийску ескадру, однак 
поза областию француского територияльного 
моря. Також ґубернатор француских Індохін о- 
держав порученє строго перестерігати невтраль- 
ности. Він вислав француского резидента до^Ка- 
мран з иорученєм, щоби візвав Рождествень
ского до відплиненя. Рождественьский обіцяв, 
що відплине 8. мая. В справі поголосок, немов 
би францускі власти уділяли помочи росийскій 
ескадрі в заливі Камран, сказав Бальфур, що 
там мешкає взагалі тілько двох Французів, які 
не мають жадного урядового становиска. — В 
палаті льордів зложив Лєндедовн таку саму за
яву, а при тім додав, що не може сказати, чи 
фактично Рождественьский відплинув дня 3. 
мая з заливу Камран.

З  м а н д ж у р с к о г о  п о л я  б и т в и  до 
носять, що ґенерал Лєнєвич запровадив великі 
упрощеня в війсковій адмінїстрациї та в способі 
житя офіцирів. Богато непотрібних адютантів 
з ґвардийских полків або влучив до армії, або

Зломіть ви свою опозицию, то я зломлю свою.
— Ходім! — сказав Ходкевич нетерпеливо 

і встав. — Вибачай, Петре, що потурбували тебе. 
— А се розваж, що ми тобі сказали.

— І ви мої слова розважте!
Попроїдали ся всі чемно, Сагайдачний про

вів гостин аж перед намет — і розійшли ся...
На другий день знову йшли Турки присту

пом на козацькі окопи, але козаки зігнали їх 
з поля. Під вечір, коли на поли втихомирило ся, 
скликав Сагайдачний козацьку старшину до 
свого намету на раду. Зійшло ся з кільканай- 
цять полковників і засіли на лавах.

— Скажіть менї, панове — почав Сагай
дачний — скілько на тім правди, що козаки 
бунтують ся ?

— Не бунтують ся, тілько нарікають — 
відповів Дорошенко. — Нарікають на Ляхів, що 
не помогли в суботу.

Полковник Мисько Хвастовець додав: — 
Ходить чутка, що Ляхи змовляють ся з Турка
ми, щоб нас зрадити. Козаки оповідають собі 
таке. Звідки така чутка взяла ся, не знаю.

— Я вам скажу, звідки — почав полков
ник Олександер Кошка. — Се Бородавка ширить 
такі чутки, а його давні приятелі розносять далі'.

— Наші зловили козака, котрого посилав 
Бородавка до Томші. Тілько й сказав, іцо не 
хоче Ляхам служити і що Бородавка післав 
його.

Таку новину оповів сам гетман.
— І чого ти, пане гетмане, держиш того



відослав наїад до Росиї, дві третини кухарів 
свого штабу відослав до полків. Силу росийскої 
армії обчислюють після правдоподібних даних 
на 400.000 людий, число япаньскої армії під на
чальством Оямн оцінюють на 600.000. Після 
власних росийеких звісток треба нриняти, що 
Япанцї по двомісячних приготованих і доповне
них після битви під Мукденом, приступають те
пер до нової аґресивної акциї. їх оба крила за- 
едно посувають ся на північ і вже за кілька 
днів почуємо про поважнїйші стрічі, о скілько 
Росияни не цофнуть ся знов в напрямі до Хар
біна, де вже очивидно мусить прийти до ріша
ючої битви.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При зміні місяця про- 
с. мо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
на передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

— Зі Станиславова доносять нам: В неділю д. 
14. с. м. відограє в сали театральній ім. Моню- 
шка Кружок аматорів Тов-а «Руска Хата* шту
ку п. з. « С в е к р у х а *  комедию в 3 діях Льва 
Лопатиш,ского. Початок точно о 8. годині вечер. 
Білети можна д стати що дня в Тов-і «Руска Ха
та* при ул. К зимирівскій ч. 10. від 10— Іа і ’ 
від 5—8 год. вечер а в день представлена від 
години 5. по иолудни при к іс ї театральній. Чи
стий дохід призначений на будову 2-ї церкви в 
Станиславові. З  огляду на ціль, просить ся о як 
най численній шу участь на представлена). — З  В и 
ділу Тов-а „Руска Хата“ в Станиславові.

— Тарасове сьвято у Відни. Товариство «Кру
жок земляків у Відни* в полученю з академіч
ними товариствами „Сїч“ і „Кружок у країньских 
техніків" устроюють концерт в память 41. роко
вин смерти Т. Шевченка в неділю 14. мая с. р. 
в концертовій сали «КаиІтііопізсЬег Уегеіп* (І 
ЛоЬап'їез?. 4) о год. */,8. вечером, з отсею про 
ґрамою: 1) Вступне слово. 2) К >лесса: „На ще
дрий вечір", хор муж. 3) Р. МеьдеІзоЬп; „Вагіїпі- 
6у БіесІ*, еольо форт.; Рг. СЬопіп „Іітшготріц сіз- 
т о ІІ“ , н на Г. Прокешівна. 4) Лисенко: ..Ой ііцж  
то за ворон", хор муж. II). 5) Т. Шевченко: „Ду
ми мої", п-на Вшіовска. 6) Колесса: „Дівчина і 
рута", Раль: «Казала мені*, хор муж. 7) Уіеих 
Іеіирз: «Асіадіо геїі^юзо* з концерту сі тоІІ, 8ата- 
заіе: «2 оеипргіліеїзеп*, сольо скрипкове п. Е ГІер- 
фецкий. 8) Людкевич: «Косар*, хор муж.

— Зіг. збори тов-а „Зоря" у УІьзові не відбу
ли ся вчера в причини браку двох членів до 
вимаганого статутом комплєту. Слідуючі збори 
відбудуть ся дня 16. с. м. при якім небудь ком- 
плєтї.

— З сокільскої ніви 3 Зілужа, иовіта рога 
тиньекіто доносять нам: В неділю дня 7. с м. 
відбули ся І. загальні збори ново заснованого 
товариства пожарничо-ґімнастичного «Сокіл*, на 
котрі прибув делєґат львінского «Сокола* і Со 
коли з сусїдного села Заланова. Народу зійшлось 
около тисяч, также і з сусїдних сіл. Львівский 
делєґат дг. Шпитко пояснив статут, візвав від
так до солїдарности і праці для «Сокола* Ви
брана старшина, котрої вибір подаю понизше, 
прирекла поданєм руки делєґатови сокільску со
лідарність. Відтак забрав голос о. Стефан Горо- 
децкий, місцевий парох і в своїй краснорічивій 
бесіді взивав, щоби в розпочатому дїлї не пере
ставати, лиш сьміло вперед іти. Опісля сліду
вав вибір старшини, до котрої війшли: Юрко 
Цап, яко голова, Тимко Женчук начальник стя
гу, Сенько Дзера заст. нач.; до виділу: Антін Во- 
робепь, Яцко Воробець,- Тимко Цап; заступники: 
Іван Цап Юрка, Іван Руна. Членів вписало ся 
около 80. Піснями натриотичними і маршом со- 
кільским закінчили ся збори. Відтак на просто
рій тол щї відбулись вправи пожарні з аляр
мами, ' котрим проводив дг. делєґат зі Львова 
Вкінци відбувала ся муштра аж до пізного ве- 
чера — ат.

-  Контроля над пожарними і будівельними ко-
місиями. Наслідком розпорядженя на?., юнацтва, 
висланого до всіх старосте, візвів краєвий ви 
діл окремим обіжником всі повітові виділи, що
би заострили свою контролю що до строгого ви
конувана приписів о пожарнім і будівельнім на
гляді в громадах їх повітів і щоби в тій цїяи 
видали відповідні вказівки своїм делзґатам, ко
трих повітові виділи на основі давнїйшого нору- 
ченя краєвого виділу мають іменувати по змозі 
для кождої громади окремо. Гівноч ієно зі стро
гою контролею в згаданім напрямі мають пові
тові виділи з цілою енерґією приневолювати гро
мади, щоби згідно з. розпорядженями повітового 
виділу і при єго помочи: І) основували пожарні 
сторожі, о скілько їх ще нема; 2) заосмотрюва- 
ли їх в прилади до гашеня огню; 3) установляли 
відповідні пожарні ноготівля, а на селі нічні, по 
змозі і денні сторожі; 4) переводили бодай дві- 
чи на рік пожарні ревізій по домах (комини, го-. 
рища, кухні і т. п.) Повітові виділи мають вида
ти відповідні розпорядженя також до всіх гро- 
мадских урядів і звернути їх увагу, що повіто
вий виділ буде строго пильнувати виновненя то
го розпорядженя і всякі занедбаия приписів о 
полїциї і будівельного закони безпощадно кара
ти. Рівночасно мають повітові виділи повідоми- 
про се староства з просьбою о нагляд над ви 
конанєм виданих розпоряджень при помочи ор- 
ґанів служби безгіечности і спільну акцию ста
роства около заведена огневої безп£чности та 
оборони від пожарів.

— Народні віча відбудуть ся заходами місце
вих комітетів: в Озерній, Поморянах, Зборові, 
Олїєві, Білім Камени, Одеську, Сасові, Голого 
рах і Золочеві. Справи, які на тих вічах тракту
вати ся будуть, се справи сонмові. Кожде віче 
буде відбувати ся в означенім повисше порядку 
місцевости в неділю о годині 5. по полудни. Та
ким способом перше віче в Озерній відбуде ся 
в найблизшу неділю, с. є 14. мая. Про місце 
зборів оповістить на місци дотичний комітет. 
Просить ся о як найчисленнїйшу участь.

— В цїли оживлена прогулькозого руху до схі
дного Бескиду буде ся видавати від 15. мая до 
ЗО. вересня кождої суботи і неділі, як також 
в сьвята і в дни попереджаючі сьвята обох 
сбрядів католицких, о 5О°/о знижені білети по

И о в п в к и.
-  Календар. В ч е т в е р ':  руско кат.: Максима, 

Язона; римо-кат.: Беатрикси, Ад. — В п я т н и -  
н ю: руско-кат.: Мелитона, У Муч.; римо-кат.: 
Пачкратия.

— Загальні збори Товариства взаїмних обез- 
иечень „ Д н іс т е р *  відбудуть ся 18. н. ст. май 
с. р. (в ч е т в е р по неділі мироносиць) О ГОДИНІ
10. рано в великій салі «Народного Дому* у 
Львові. Всі члени Товариства мають право яви
ти ся на зборах і брати участь в нарадах. Право 
голосу мають ті члени, котрі в минувшім адмі- 
нїстрацайнім році обезпечали в Товаристні своє 
майно тривало на 2.000 К або висше, як також 
відпоручники вибрані в таких громадах, котрі 
разом обезпечають на 30.000 К або висше. То
вариство зарядило єще в цю-ітни через своїх 
делегатів і агентів вибори в таких громадах і 
вибраним відпоручникам вислало лєґітнмациї на 
збори, дневнин порядок і сиравозданє з білян- 
сом за р. 1904. Для членів, що обезпечають на 
2.000 К і висше, служить за лєґітимацию поліса 
асекурацийна. Всіх членів і вибраних відпоручни- 
ків громад запрошує Товариство до численної 
участи. Сиравозданє Товариства і замкнене ра
хунків за р. 1904. вже випечатане і канцелярия 
Товариства висилає їх на жадане кождому чле
нові!: вистарчить зажадати карткою. Рано перед 
зборами о грд. 8'Д відправить ся в церкві Уепе- 
ния ІІресв. Богородиці с о б о р н а  с л у ж б а  
Б о ж а .  По полудни того дня о год. 4. відбудуть 
ся загальні збори Товариства взаємного креди
ту «Дністер* в канцеляриї Товариства у Львові 
(Ринок 10, II. поверх). Право участи мають всі 
члени Товариства, — право голосованя тілько 
ті, що вплатили повний уділ. Яко лєґітимация 
для членів служить уділова книжка. Д и
рекция.

пяницю при житю? — спитав ся полковник 
Ярош Сума. — Кажи йому стяти голову, а то 
наварить пива.

— Ваша воля — відповів Сагайдачний. — 
Я не хочу Орати гріха на душу.

— Та який тут гріх? — обурив ся Яцко 
Юревич. — Для прикладу, що не терпимо зра
ди, він повинен згинути. Мало-ж нашого брата 
з його вини загинуло в дорозі сюди ? Хтож так 
війско веде? А не порадив ся ні в кого, бо сам 
усї розуми поїв.

— Тут нема що богато думати — закінчив 
Дорошенко, встаючи. — Ми всі годимо ся на 
те, щоби Бородавку стратити за зраду і для 
прикладу. Нам з Турками нема ніякого діла.

— Так ви годите ся на се ? — спитав ся 
Сагайдачний.

— Годимо ся! — загула старшина одного
лосно.

-  Всі?
— Всі.
Старшина розійшла ся, а гетман видав 

приказ зрубати зараз Бородавці голову. Однак 
з того вийшов клопіт: між козаками не було 
ката. Нікому і в гадку не прийшло, просити 
кого з козаків або й приказувати котрому, що
би позбавив Бородавку житя. Треба було шука
ти якого Татарина і справді найшов ся такий 
між бранцями, котрих зловили козаки. Сказали 
йому, що коли зробить сю прислугу, зараз пу
стять його до своїх. Татарин згодив ся дуже 
радо.

(Дальше буде).

воротні II і НІ класи з 3-дневою важностию зі 
Львова до Сколього, Гребенева, Тухлі, Славска 
і Лавочного. Близших пояснень уділяють всі ц. 
к. уряди стацийні і бюро інформацийне ц. к. зе
лїзниць держ. р Львові ул. Красїцких ч. 5. До
тичні оповіщеня афішовано в місті і у всіх ета
пних зелїзничих. — /(. к. Дирекция зелїзниць 
держ.

Наука, штука, література

— „Ілько Пащак". (Конець). Гуцульщина на
слідком свого ґеоґрафічного положена, природи 
і культури була незнана ширшому загалови. Пі
знати вдачу і характер Гуцула, вглянути в єго 
душу і відтворити тип сина тої землі на тлі 
буйної природи, серед якої він живе, зможе 
найвірнїйше той, що сам виріс на тій ночві, що 
жив між Гуцулами і оглядав те буйне, нічим 
не спутане житє чорногорского верховинця. Крім 
Федьковича таких не було. Людова Гуцульщина 
інтелїґенциї не продуковала. Ті нечисленні оди
ниці з наших писателїв, що черпали з богатої 
книги житя гуцульскої країни, бачили єї лише 
з воза або з коня, а що найбільше може ко
трий доїздив там на кілька місяців в рік. В бе
летристиці у нас Гуцула рідко де стрінути. Федь- 
кович, уроженець буковиньскої Гуцульщини, знав 
єї і писав про ню найліпше. Пробу змаганя про
яснити ту темну закутину бачимо ще в нове- 
лях п. з. «Карби* Йвана Семанюка. Поети, які 
досить часто заглядають на верхи Чорногори, 
одушевляють ся зверхними признаками Гуцуль
щини і оспівують срібний Черемош, широкі по
лонини, стрімкі верхи і буйні вітри, а в душу 
Гуцула не вглядають. З  драматичної літератури 
малисьмо Федьковича «Довбуша*.

Як «Довбуш* так «Ілько Пащак* є сипами 
Гуцульщини і не дадуть ся переселити на доли, 
бо неодно стало би в них неприродне і незро
зуміле. Лише в верхах, де хата від хати часом 
на милю або і більше, злочин скоро не виявить 
ся. Такий дикий тип Ілька батькоубійника, що 
затроює батькови їду, а потім доливає отруї до 
води, подаваної батькови немов для покріпленя, 
можливий хиба між Гуцулами. Ілько убиває 
батька, зневажає маму, побиває Костя, підпа
лює школу і має згинути з рук ката. Колиб ав
тор був обмежив ся на рами чотирох актів, які 
замикають цілість драми, то герой був би остав 
простим розбишакою без дрібки симнатиї. Для 
заокругленя психольоґічноі сторони героя ко
нечний був V акт покаяня, помиреня з Богом і 
людьми. Голю Ілька відограв сам автор і роз- 
поряжаючи відповідними засобами знаня сцени 
і сили голосу, зміг підчеркнути відповідні мо
менти з драматичним завзятєм і вивести удачно 
характер Ілька. Лише в послїднім акті в вязни- 
цї ревучий плач Ілька приступаючого до спові
ді! видаєсь мені за форсовний, хочби тому, що 
розкаяний грішник на вид Гозпятого на хресті, 
з яким хоче помирити ся перед смертию, зни
зив би голос або і здусив плач в собі. Ефект 
був би тоді може менший, але сцена зискала 
би на природности.

Мойсея Пащака грав п. Утриско і в ціло
сті! ся'роля, обмежена на перші два акти, вий
шла природно з виїмком естатка — смерти. О- 
труя завдана до гуслянки так раптовно дїлала, 
що умираючий мав ледви час вирепитувати 
приписані ему ролею слова. Через те сцена 
втратила много на вражіню а злочин сина на 
вазі. Ж інка Мойсея — п-на 3. Лопатиньска — 
була типовою Гуцулкою, які як звісно до пі- 
зних літ житя задержують вроду і молодечу 
поставу. Крім сих прикмет аматорці треба 
признати великий талант сценічний в драмати
чних ролях, який она проявила в сій штуці. Ха
рактер добродушної Гуцулки, яка рада би і си
новії прихилити неба і єго батька не гнівити, 
відтворила п на Лопатиньска вповні удачно 
і природно.

Ся Група трех виднїйших осіб становила 
гуцульский людовий сьвіт в протиставленні до 
другої ґрупи гуцульскої інтелїґенциї. Тут висту
пає знова трійця: учитель Бортович (п. Гого
шевский), єго дочка Віра (п-на Махівна) і пито- 
мець Кость Загайчук (п. Козакевич), Гуцул ро
дом, але чужий Гуцульщинї образованєм.

II. Гогошевский в ролі учителя не мав 
в ній ширшого поля до попису, але судячи 
по єго послїдних двох виступах можна надїяти 
ся, що буде цінною силою на аматорских сце
нах. П-на Вірка, Вірочка а радше п-на Махівна 
далеко красше грала тепер, як на аматорскім 
представленю перед роком. Виразність в сло
вах, сильний голосочок, з виїмком кількох місць 
де за тихо говорила, і свобода рухів причинили 
ся до оживленя акциї в любовній сцені третого 
акту зі своїм судженим, а потім в сцені з Іль- 
ком. Правда, що ту ролю панночки, вирослої між 
Гуцулами, належало грати з більшим темперамен
том. Дівчина, овіяна натриотичними змаганями, 
як єї батько-учитель, так ніжно не поводила би 
ся, а слова запалу до суспільної праці для сво
го народа при сильнїйшім наголосі булиб зиека- 
ли у публики щирійшу симпатию. Партнером 
п-нни Махівної був п. Козакевич, яко питомець
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Кость Загайчук в 1. і 3. акті, а яко сьвященик, 
заступник вязничного капеляна в. 5. акті. Єго 
гра була майже зовсім добра, лише надто «ци
вільна* Гардероба і елегантні манери разили 
трохи у гуцульскої дитини, що »виросла у зли
днях» і »не цурае ся свого роду і народу».

З  менших ріль належить згадати про ро- 
лю знахорки Варвари, яку відограла п ї 
Купчиньска, вкладаючи в ию немалий засіб 
праці і стараня. Прочі ролі, як наймички 
ІІащаків, а в четвертім акті Гуцулів, Січовиків, 
жида ітд. були поменші, але достроїли ся до у- 
дачної цїлости. Загалом треба аматорам призна
ти, що єсли не всьо вийшло так складно, як би 
они собі бажали, то се не їх вина, а винні тут 
обставини, як перерва в пробах задля сьвяг, 
кількаразові зміни в обсадї многих ріль і ин.

Четвертий акт, заповнений епізодичними 
ролями Г.уцулів, завдяки живій акциї, вийшов 
гарно. Марш Січовиків відспіваний в тім акті 
хорсм за кулісами і голос дзвона на тревогу 
робили також глубоке вражінє. Належить зазна 
чити, що Гуцули намагали гуцульским говором.

Публики було на представлевю досить, але 
не тілько, як можна би надїяти ся на премієрі. 
•У нас, видко, нема : премієрової публики, як у 
инших народів, яка не пропустить нїодної їіре- 
мієри, чи нагородженої чи незагородженої, чи 
єї написав Лесь чи Іван. Премієра, та еще ори
гінальна не перекладана, є у нас рідким фактом, 
який лучає ся заледви що кілька літ! Але ті, 
що були на онодїшнім иредставЛіеню, віднесли 
нотрясаючі вражіня з кождого акту і живоопле- 
скували аматорів по кождім опадї занавіса, а по 
2. і 4. дії викликувано автора. —к.

Т елеграм и
з дня 10. мая.

Відень. На нинішнім засїданю палати послів 
мін. Білянд-Райдт відповів в імени президента 
кабінету бар. Ґавча на інтерпеляцию в справі 
покликань до палати вельмож, потім приступле- 
но до дальшої дискусиї над цлового тарифою.

Відень. Перед домом, де мешкав славний 
поет Шілєр, відбуло ся вчера торжество в єго 
честь, заходом артистів, лїтератів, професорів 
висших шкіл при співучасти студентів.

Петербург. Пет. аґенция телєГр. доносить: 
В містах Мелітополь, Бильно, Гродно і СморГон^і 
заведено стан скріпленої облоги.

В Лоди замордовано вчера тайного аґента 
полїциї, Матияшка, за слїдженє робітників.

Берлін. Вегі. Та^аЬІ. доносить з Петербурга, 
що цар відкликав вже Ген. Куропаткіна .з  Ман- 
джуриї до Европи.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и Г е р м а н ів

при ул Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. м а я  1 9 0 5 .

Нова сензацийна
програма.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4 . год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пнтницї НідЬ-иіе іред- 
ставленє. Білети вчасн'гйше можна н бути в 
конторі Пльона пци ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі , І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Лаварнї.

Читайте! Читайте!

Повне видане Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками. може бути найгарнійшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір ев 
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовденю 10 прим. даємо 10% ону 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).
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Товариство взаїмного кредиту

„Зкїстер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10) 
приймав вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовий; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щяднпцї почтової; вкладати може 
кождйй, навіть і иечлени; на жадане звертав 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладав 
ся до 15 літ; при ЗО ратах */8-річних виносить 
рата амортизацийна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагає сл першої гіпотекп або до
брої поруки.

На иарцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяв ся межи членів яко 
дивіденди під уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, што
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. , Дністер" 31/12 1904

Вкладки:
Уділи членів:
Ф. резервовий і ин. 
Позички уділені: 
Цінні папери: 
Льокацнї:
На рах. біжучім:

1,783.673 К. 
133.117 К. 
26 576 К.
1,616.402 К. 
123.627 К, 
169.456 К. 
81.968 К.
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0
Ф
Ф
Ф
0
Ф
Ф
0
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф*»
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф
Ф

ЗІЇушки 
і паперцї

о год.

6-00
6-Ю

7 30 
720 
7-28
7- 50 
805 
815
8- 18 
8-50

11-45
10-35
1Г05
1155

11-50
230

3- 45
4- 32
5- Ої 
525 
5’45 І
8'40

V -ПІ
920

10-20

10-50
1220 

2 ЗІ

700
215
515

110412

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всіх торговлях вкраю.

Ц. к упр гал акц.

Банк
Гіпотечний

< • і >

Віддїл депозитові
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принпмав до пере- 
хованя напери вартісні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджене подібно як 

в інстптуциях загранпчних т. зв.

Депозити сховкові
(З а Ге Берозіїв)

За оплатою БО до 70 корон річ
но, депозитар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим вглядом поробиь Банк 
гіпотечний як кайдогідншші зарндженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозптовім.

І Р І І П Я 1'*' м*сячник Для україньскої молодїжи 
г І Ь п р а  вийде небавом в Ярославі під ре- 
дакциєю п. Артура Зелїба. Адреса: Редакция 
„Іскри" Ярослав. (1 — 1)

Розклад зелїзничих поїздів від І. мая 1905. (Час середно-евронейский).

Приходять до Львова (головний дворець):

з Кракова. Берліна, Відня, Праги, Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятнна (чер. Коло

мию вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

з Гави рускої, Сокаля
з Підволочися. Одеси, Київа. Бродів
з Лавочного, Пошту, Борислава, Калуша 
з  Равн рускої, Сокаля 
з Станиславова, Жпдачева 
з Самбора. М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Ярослава, Стрия, Борислава 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича 
посп. з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Гри

малова, Гуситнна, Копичинець, Козови 
з Стрия, Тухлі (,5/в—зл/о),0колього( '/8 —30/„) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова. Берліна. Відня, Праги, Осьвенцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова, Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Цідволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Кошічн-

нень, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзамче"
8 Підволочиск, Одеси, Кнїва, Бродів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, ЗзіЧцек, Івани н.. Скали, Гусятина

о год

6-15 
6-30

7- 30
6- 55
8 25
8- 35
900

10 55
9 21

1111
2 00

240

250
2-55
410
4- 20
558
5- 50
6'35
6’25
7- 30
9- 09

10-115 
!0-41 
1055 
11.09 
1Г05

11-10
1245

251
415

Відходять зі Львова (головний дворець):

до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Кнїва, Одеси, Бродів,

Гусятина,
до Лавочного, Пошту, Калуша, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня. Берїлна, Праги, 
до Кр ковз. Відня, Праги, Осьвенцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н, Санча. 
до Іцкан, Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Кнїва, Бродів, Делятнна.

Залїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Кнїва, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусптнва 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-

меяе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Гяшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (' я—3%) 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля ('А—30/9 вкл), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятнна, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від */в- - 30',)і Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця ..Підзамче"
643 І до Підволочиск, Бродів, Кнїва, Одеси, Гусятина

1115 І до Підволочиск, Кнїва, Одеси, Бродів, Потутор 
2 13 посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина

|  до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л Ь Н І .
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10 9 6 50, 750 рано, 955 пе- 
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Г43 
попол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 305, 416, 
500 попол., 741, 8 55 вечером.

з Я н о в а  818 рано, Г15, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.), 
4'32 попол., 845 вечером (від 14/5 до 1')9 вкл.) і 
925 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята .

зі Шир ця 10 10 вечер (від 1,6 до 10/9 вкл. н неділі і 
сьвята).

з Л ю б ін я  1010 вечером (від 14/5 до 10/9 нкд. що не
ділі і сьвята .

Відходять з головного двірця:
до Бру х о в в ч  (від 14,5 до 10/9 вкл. 550 рано, 8-30 рано

(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12 39 попол.,
(тілько що неділі і сьвята р -кат.), 2-М. З 20 попол ,
6 10, 7 30 і 7’5а веч.).

до Г а в и  р у с к о ї  11-15 в ночи кождої неділі, 
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол, (від І/з до 30/9вкл.)

Г35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в неділі і сьвята),
3 08 попол (від 14,5 до 30,9 вкл.) і 558 пополудня, 

до Щ ир ця 155 попол. (від Г6 до 10/9 вкл в неділі і сьвята). 
до Л ю б і н я в е л.215 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвят.)

ЗАМІТКА- Час сєредно-европейскнй ріжни-гь ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского = 12 . год 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 559 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі иншібілети, ілюстровані провідники, розклади їзди і г. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзнпць, Пасаж Гансмана ч. 9.

Видає і відповідає і редакцию: Лев Лопатиньский- З  друкарні В. А. Шийковского.


